
В Киренске задержан мужчина за убийство товарища

Киренским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 30 октября двое мужчин распивали спиртные напитки в квартире, расположенной на ул. ЛенРабочих. В ходе застолья между товарищами произошла ссора, которая закончилась поножовщиной. Подозреваемый нанес 49-летнему мужчине множественные ножевые ранения, от которых он скончался на месте преступления.

По горячим следам 30-летний подозреваемый был задержан сотрудниками полиции. Сейчас следователи проводят необходимые следственные действия. Мужчине предъявлено обвинение, он арестован. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1512252>